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Bloque 1
Cierto estudiante obtuvo en un examen que constaba de tres preguntas una
calificacion de 8 puntos. En la segunda pregunta sac6 2 puntos mis que en la
primera y 1 punto menos que en la tercera.
a) Plantear un sistema de ecuaciones para determinar la puntuacién obtenida en cada
una de las preguntas. '
b) Resolver el problema.
Bloque 2
Sea A la matriz de coeficientes asociada a cierto sistema de ecuaciones lineales y B
la matriz de sus términos independientes:
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a) Plantear algebraicamente el sistema indicando las operaciones hechas.

b) Discutir su compatibilidad e interpretar los resultados obtenidos.

Bloque 3

La puntuacién obtenida por un estudiante en un examen depende del tiempo que
haya dedicado a su preparacién (x expresado en horas) en los siguientes términos:

¥ 0<x<15
3
P(x) - <
2 15<x
0,2x+3

a) Estudiar el crecimiento de esta funcién. Si un estudiante ha dedicado menos de
15 horas a preparar el examen, justificar que no aprobari, esto es, que obtendrd
menos de 5 puntos.

b) Justificar que la puntuacién nunca puede ser superior a 10 puntos.

Bloque 4

Sea f(x) una funcién continua en cierto intervalo [a, b].

a) Explicar el enunciado de la regla de Barrow y su aplicacion.

b) Sea f(x) = 3 x> - 6 x, justificar cual de las siguientes funciones:
Ux)=3x*+3x2 ; V(x)=x*-3xes primitiva de la anterior.
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¢) Calcular I (3x2-6x)dx
)

En cierta asociaci6n de aficionados a la misica cl4sica se han recogido los siguientes
datos sobre el nimero de discos adquiridos por los socios durante el iltimo
trimestre:

NUMERO DE DISCOS NUMERO DE SOCIOS

Como méximo 5 5

Mis de 5 y como 5
mucho 10

Mis de 10 y como 15
mucho 16

Mis de 16 y como 8
mucho 20

Mis de 20 y como 7
mucho 30

a) ;Cudl es el nimero medio de discos adquiridos por los aficionados?

b) Estudiar la representatividad del promedio anterior.

c) (Cudl es el nimero mis frecuente de discos adquiridos?

Bloque 6

En un grupo de personas se han observado conjuntamente el tiempo dedicado a ver
televisién (X en horas) y el mimero de libros leidos a lo largo del dltimo afio,
registrindose la siguiente informacién:

-\HLLRAS\ Como miximo Mis de 200 y Mis de 600
LIBROS 200 como mucho 'y como
600 mucho 1,100
Como méximo 5 —_— ‘ 8 14
Mis de 5 y como 4 2 —_—
mucho 15
Mis de 15y como 2 R — -
mucho 20 %
¥ =550 S, =300

a) ;Qué tiempo dedican con més frecuencia a ver televisi6n las personas que leen
entre 5 y 15 libros?

b) Estudiar la dependencia lineal existente entre las variables. jDe qué tipo es?
Interpretar los resultados.
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